
AERO SPORT FENDER
取付・取扱説明書

この度は、D-SPORTエアロパーツをお買い上げいただき誠にありがとうございます。本書は、エアロパーツの取付、取り扱い
についての要領と注意を記載してあります。安全に正しく装着していただくために、装着作業前にこの取付・取扱説明書を最
後までお読みいただき、装着上の注意事項などについて十分にご理解の上、正しく取付･取り扱いいただきますようお願いし
ます。なお、本書は必ずお客様にお渡しください。

はじめに

●別紙の「エアロパーツ製品に関する注意とお願い」をよく読んでから作業してください。

！ 注意

http://www.Dsport-web.com

◆コペン全車　　　　　部品番号

構成部品

No. 部　品　名 数量

②

①

※作業をはじめる前に構成部品がそろっているか確認してください。

取付上の注意事項

●取付作業は2人以上で行ってください。
●作業の際は、エンジンを停止させ、サイドブレーキをかけ、車両が確実に固定されていることを確認してから                                                               
　作業してください。

取付方法

1.車両よりフロントバンパー、フロントフェンダーを取外し、サイドターンランプを外してください。
2.図を参照し、①フェンダー本体にサイドターンランプを取付け、フェンダー部のクリップ取り付け用角穴に既存のクリップを
　差し込み、車両にセットしてください。
　※クリップの差し込みがきつかったり、入らない場合は、棒ヤスリ等にて穴を調整してください。
3.図を参照し、既存のボルト、クリップ、②③トラスボルト、④六角ナット、⑤平ワッシャーを使用して、各固定個所を仮固定
　してください。※締め付ける順序がありますので必ず、仮固定してください。
4.図を参照し、フロントドア下側の固定位置を最初に締め付けて固定し、図の順番に、各固定位置を確実に締め付けて固定して
　フロントバンパーを取り付けてください。※固定する際、ドア及びボンネットの開閉に支障がないか確認してください。

！ 注意

フェンダー本体
　　　(Ｌ／Ｒ)

各１

●取付終了後は、ネジ等の締め付け及び全体のガタツキ等がないかもう一度確認してください。

●一定期間ごとにネジ等に緩みがないか確認し、増し締めをおこなってください。

COPEN

No. 部　品　名 数量

③

④

⑤

⑥

フランジナット(M4)

スペーサー(M8)

２

２

６

６

※既存のボルト

※

※

トラスボルト(M4×15)

トラスボルト(M5×15) ６ 平ワッシャ-(M5×18)

１

２
●フロントドアとの高さを
　⑥スペーサーを使用して
　調整してください。

※既存のボルト

※既存のボルト

⑥

アドバイス

●車両と①フェンダー
　本体の間にスキが出
　る場合は、⑥スペー
　サーを使用してスキ
　を調整して固定して
　ください。

アドバイス

⑥スペーサー

既存のボルト

既存の
クリップ

車両
３

４

※既存のボルト

４

４

５

６

７

※既存のボルト

②トラスボルト
　(M5×15)

③トラスボルト
　(M4×15)

④フランジ
　ナット(M4)

●必ずこの部分のボルトを　　
　最初に締め付けてください。

アドバイス

７１

●仮固定後、締め付けを
　する順序です。

～

①フェンダー本体
　　　(ＬＨ)

発売元：Ｄ-ＳＰＯＲＴ
〒140-0011　東京都品川区東大井1-4-20　TEL:03-5460-4560　FAX:03-5460-7441

※既存の
　クリップ

⑤

５３８１０-Ａ０８０


